

# Закружила карусель

**Победителями турнира  
стали хозяева**

**Гандбол**

► В спорткомплексе БГТУ им. В. Г. Шухова состоялся традиционный открытый чемпионат Белгорода по гандболу среди мужских команд «Гандбольная карусель».

За награды городского управления физической культуры и спорта вышли побороться шесть команд из Белгорода и соседних регионов.

Все участники были разбиты на две подгруппы. В подгруппе А первое место уверенно заняла сборная БГТУ им. В.Г. Шухова «Технолог-Спартак», которая обыграла команду НИУ «БелГУ» со счётом 33:17 и сборную Орла - 30:14. В финале победители встретились с лидером подгруппы Б – командой СДЮШОР №1 Белгорода. Встреча прошла в напряжённой и зрелищной борьбе, результатом которой стала победа хозяев площадки – 37:26. Второе место осталось за СДЮШОР №1 (г. Белгород). Победители чемпионата – команда «Технолог-Спартак» – была награждена кубком от управления физической культуры и спорта администрации Белгорода, а её игроки получили дипломы и памятные медали.